Az oxigén, a kén és vegyiileteik

1. Az oxigénnel valo reakcié...
A. mindig exoterm.
B. mindig endoterm.
C. mindig egyesiilés.
D. mindig megfordithato folyamat.

2. Melyik reakciéval lehet laboratériumban oxigént eléallitani?
A. Kaélium-permanganatra sosavat ontiink.
B. Cinkre sosavat ontiink.
D. Kalcium-karbidra vizet ontiink.
E. Réz és tomény salétromsav reakcidjaban.

3. Miigaz az 6zonra?
A. A foldfelszin kozelében a feldusulasa egészséges ,,0zondus” levegdt eredmé-

niez.

C. Az oxigén egyik izotopja.
D. Csak a magasabb légrétegekben keletkezik UV sugarzas hatasara.
E. Erés redukalo hatasa miatt vizek tisztitasara hasznaljak.

4. Melyik allitas nem igaz az 6zonra?
A. Az 6zondus levego belélegzése karos az egészségre.

C. Afelso légrétegekben levo 6zonréteg elnyeli a karos UV-sugarakat.
D. UV-sugarzas hatasara keletkezik.
E. A freonok eldsegitik a bomlasat.

5. A dioxigén (O2) és az 6zon...
A. ugyanazon vegyiilet molekulai.
B. szerkezeti izomerek.
D. kiilonb6z6 elemek izotopjai.
E. ugyanazon elem izotopjai.

6. Melyik allitas nem igaz a vizre az alabbiak koziil?

B. Molekulaja V-alaku.

C. Amfoter anyag.

D. Reakcioba Iép a kalcium-oxiddal.
E. Strtsége +4 °C-on a legnagyobb.

A piros szinnel szedett feladatok a Nat2020 alapjan 6sszeallitott 2024-es érettségi kovetelmé-
nyek szerint mar emelt szintli vizsgafeladatnak mindstilnek.



7. Avizre vonatkozé allitasok koziil melyik nem igaz?

+4 °C-on legkisebb a siiriisége.

. Molekulaja proton felvételére és leadasara is képes.

. Egy molekulaja négy hidrogénkotés kialakitasara is képes.
. Hidrogén-kloridot oldva benne a pH-ja csokken.

. A természetben mindhdrom halmazallapotban eléfordul.
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8. Melyik allitas igaz? A kén-dioxid...
A. apolaris molekula.

C. alevegd oxigénje hatasara konnyen kén-trioxidda alakul.
D. sarga szinii, szar6s szagh gaz.
E. apétiso gyartasanak kiindul6 vegyiilete.

9. AKkén-dioxidra vonatkozo allitasok koziil melyik nem igaz?
A. A levegdénél nagyobb stirtiségi gaz.
B. Alevegében levo kén-dioxid a savas esok kialakulasaért is felel6s.
C. Kénbdl és kénsavbal is eldallithato.

E. A boraszatban fert6tlenitdszerként is hasznaljak.

10. AKkénsav...
A. koznapi neve valasztoviz.
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C. legfeljebb 40 m/m%-o0s toménységii vizes oldata készitheto el.

D. mﬁtréiiék eldallitasanal hasznalatos séia a foszforit.

11. Melyik allitas helyes a kénsavval kapcsolatban?
A. Akirélyviz alkotorésze.
B. Séi a nitratok.

C. Hifi: oldata ﬁasszivéli'a a vasat.

E. Kén-dioxid és viz kolcsonhatasakor kozvetleniil ez keletkezik.

12. Melyik allitas nem igaz a kénsavra?
A. Higroszkdpos anyag.
B. Egyik sbja a rézgalic.
C. Kétértéki sav.

E. Forrd, tomény oldata oldja a rezet.

A piros szinnel szedett feladatok a Nat2020 alapjan 6sszeallitott 2024-es érettségi kovetelmé-
nyek szerint mar emelt szintli vizsgafeladatnak mindstilnek.



13. A kénsavra vonatkozo allitasok koziil melyik helytelen?
A. Forro, tomény oldata erds oxidaloszer.
B. A tdomény kénsav erdsen higroszkopos.
C. Katalizatorként is hasznalatos.

E. Tomény oldatanak higitasakor mindig a tomény kénsavat szabad a desztillalt
vizbe Onteni.

14. Melyik allitas nem jellemzé a kénsavra?
A. Jdl elegyedik a vizzel.

B. Roncsol'ia a Szerves veiﬁ'i' leteket.

D. Fontos ipari alapanyag.
E. Tomény oldatanak siir(isége nagyobb a vizénél.

15. A kénsavra vonatkozé allitasok koziil melyik hamis?
A. Soi a szulfatok.
B. Siriisége nagyobb a viz stiriiségénél.

C. Hiiitésa erdsen exoterm foliamat.

E. Tomény oldata a cukrokat elszenesiti.

A piros szinnel szedett feladatok a Nat2020 alapjan 6sszeallitott 2024-es érettségi kovetelmé-
nyek szerint mar emelt szintli vizsgafeladatnak mindstilnek.



